Domenica tutti a correre  la 11^  “Stra Pasteria”

Domenica pomeriggio 14 luglio nella frazione di Calatabiano ritorna il classico appuntamento podistico estivo, ovverosia la 
“ Stra Pasteria – Trofeo San Giuseppe”.  

La gara, giuta alla sua undicesima edizione, sotto l’egida della Fidal,  è organizzata dalla  Asd Podistica Jonia Giarre, supportata in loco  dall’Associazione Culturale   Pasteria  Lapide  e dal Comune di Calatabiano.
 “Patron” della manifestazione  l’ex fondista Salvatore Spinella,  impegnato a tempo pieno nella organizzazione,  sicuro che la gara attrarrà ancora una volta  tantissimi corridori siciliani, in particolare i residenti a cavallo tra le reti metropolitane catanesi e messinesi.
  
Il percorso di questa edizione potrebbe essere modificato  rispetto a quello originariamente  descritto nel dispositivo, e trasformato in un ovale andata e ritorno da ripetere più volte secondo le categorie di appartenenza. Tale modifica è dovuta alla rinuncia del breve tratto ricadente nella strada statale 114, al momento non autorizzato dall’Ente preposto. Ma questa eventuale modifica non impedirà agli atleti di percorrere un circuito totalmente pianeggiante e pienamente visibile agli  spettatori.

Salvo Spinella ci conferma anche per questa edizione un pacco gara con magliette colorate  ed altri beni per tutti i partecipanti, ai quali sarà anche riservato un ristoro finale con la classica granita.  Trofei e premi sportivi ed in natura per i primi tre atleti assoluti maschili e femminili, coppe per i primi di categoria (a scalare non cumulabili). Buono sconto per tutti gli atleti dello sponsor Diadora – Zacca Sport sull’acquisto di scarpe da running. 
Infine la novità di questa edizione: premiazione per la Società con il maggior numero di atleti iscritti. 

Regolamento presente sul sito www.fidalcatania.it
Nelle  foto la partenza ed il podio della edizione 2018
