VERBALE COMITATO PROVINCIALE FIDAL CATANIA

Il giorno sabato ventisei del mese di giugno 2021 alle ore 17,05, in piazza Cavour n. 4 si è riunito il Comitato Provinciale Fidal. 
Sono presenti, il presidente Fidal Catania, Giuseppe Sciuto; i Consiglieri: il Vice Presidente, Giacinto Bitetti, Giuseppe Corallo, Federica Gobbi; il Fiduciario Tecnico, Luigi Pennisi; il Fiduciario Provinciale Gruppo Giudici Gare “Alfio Vittorio Pistritto”, Giuseppe Miraldi; il Consigliere Regionale, Gianfranco Belluomo; il Segretario, Michelangelo Granata.

L’ordine del giorno è il seguente:

1. Approvazione Verbale seduta del 7 maggio 2021;

2. Comunicazioni del Presidente;

3. Nomina Fiduciario Tecnico;

4. Verifica Gruppi di Lavoro;

5. Calendario Provinciale 2021;
6. Grand Prix di corsa 2021;

7. Progetto tecnico Attività 2021;

8. Rapporti Ufficio Sport Comune di Catania;

9. Grandi Eventi 2021;
10. Varie ed eventuali.

Il Presidente Giuseppe Sciuto apre la seduta e si approva all’unanimità il Verbale della seduta precedente del 7 maggio 2021. Si passa al secondo punto dell’O.d.G., Comunicazioni del Presidente. Procedono i lavori al Campo Scuola, anche se a rilento, con il geometra Ferdinando Schiavino, scarificato il terreno e lunedì la bitumazione, si dovrebbero, condizionale d’obbligo, completare entro il 15 settembre. È morto Orazio Pellegrino, il titolare dell’impresa, che passa al figlio. Una sola figura per il Fiduciario Tecnico, quindi non può avere l’incarico anche la nostra Rossella Siclari, vedasi la sua comunicazione, rimane solo Luigi Pennisi.
4° punto dell’O.d.G., Verifica Gruppi di Lavoro: rapporti con gli Enti Pubblici. Giacinto Bitetti si è presentato al Comune di Catania ed è stato bene accolto da Roberto Marzà allo Stadio “A. Massimino”, Servizio Sport. Incarico impiantistica a Francesco Di Mauro, Sebastiano Ragonese a Piedimonte Etneo. Necessita un osservatore per gli impianti, Acireale, Nicolosi, ecc. ecc. Gianfranco Belluomo accenna al Convegno di formazione che si svolgerà a Nicolosi dal 5 al 7 ottobre. Luigi Pennisi riferisce del Sindaco di Mascalucia, richiesta alla Regione per Massa Annunziata (€ 1.800.000,00).
Alle 17,35 si passa al Calendario Provinciale, vengono definiti il XVI Grand Prix Provinciale Assoluto/Master, sette prove (su sei); il IV Circuito istituzionale Giovanile, cinque prove; il V Circuito Assoluto istituzionale. Per tutti sono stati stabiliti, i criteri punteggi, quote atleti, scarto gare, Classifica individuale, premiazione, premio fedeltà.
Luigi Pennisi parla del Progetto Tecnico, il 10 ottobre la Fase Regionale con le Tabelle Fidal. Sciuto a sua volta spiega il grande impegno che la Fidal Catania affronterà con i prossimi Grandi Eventi: i Campionati italiani Master del 2 e 3 ottobre, Pentathlon Lanci e della settimana successiva, 8/10 ottobre, Prove Multiple, 10.000 metri e Staffette.
Concluso l’ultimo punto all’ordine del giorno, Varie ed eventuali, alle ore 18,38 il Presidente Giuseppe Sciuto chiude la riunione e saluta i presenti al Consiglio.

Catania, 26 giugno 2021
       Il Segretario                                                                                                                       Il Presidente

(Michelangelo Granata)                                                                                                      (Giuseppe Sciuto)
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