VERBALE COMITATO PROVINCIALE FIDAL CATANIA

Sabato diciannove del mese di dicembre 2020 alle ore 16,18, all’aperto presso il Campo Scuola di via Grasso Finocchiaro, si è riunito il Comitato Provinciale Fidal.
Sono presenti, il Presidente Giuseppe Sciuto, il vice Giacinto Bitetti; i Consiglieri, Mauro Biondi e Francesca Cavallaro (intervenuta alle ore 16,29); il Fiduciario Provinciale Gruppo Giudici di Gara, Giuseppe Miraldi; il segretario, Michelangelo Granata; Gianfranco Belluomo, come referente Master.
L’ordine del giorno è il seguente:

1. Approvazione Verbale seduta precedente;
2. Comunicazioni del Presidente;

3. Nomina Supervisore lavori impianti sportivi;

4. Indizione Assemblea elettiva quadriennio 2020-2024;

5. Varie ed eventuali.

Il Presidente Giuseppe Sciuto apre la seduta e comunica che il CONI non può mettere a disposizione i locali a causa del COVID-19. Venerdì 4 dicembre 2020 sono stati consegnati i lavori per la riqualificazione del Campo Scuola di via Grasso Finocchiaro all’impresa dell’ing. Orazio Pellegrino, Global Technology Sistem, presenti l’Assessore allo Sport, Sergio Parisi, la Fidal Catania. Il cantiere è partito con il ripristino del muro di cinta e i lavori si protrarranno sino al 25 aprile 2021. Sciuto poi legge per intero il Verbale della seduta precedente del 10 gennaio 2020, che viene approvato all’unanimità. Si ratifica la nomina, proposta nella precedente riunione del Consiglio, a Fiduciario Tecnico di Luigi Pennisi, presidente della Società Altis Athletics di Tremestieri Etneo. 
Sciuto fa notare che, per il covid, l’unica prova del Grand Prix Provinciale 2020 è stata quella di Acicastello, Run2Castles, del 9 febbraio. Si deve attendere il Calendario nazionale e regionale per quello provinciale. Davide Bandieramonte ha dato le dimissioni da Sub Commissario Area Tecnica perché si candida alla Presidenza della Fidal Sicilia e la parte tecnica regionale viene affidata al prof. Rosario Cannavò. Sciuto passa quindi in rassegna le grandi manifestazioni disputate in questo quadriennio, che hanno illuminato l’atletica catanese, Giochi delle Isole, Campionati Universitari, Meeting EAP, Pentathlon Lanci.

Si passa all’odissea e le varie vicissitudini per seguire i lavori degli impianti in provincia. A tal fine si allegano al Verbale la pec inviata al Comune di Nicolosi per i lavori di manutenzione al campo sportivo situato ai Monti Rossi; idem ai Commissari straordinari del Comune di Misterbianco. Aggiungi l’omologazione della Cittadella Universitaria, prestito pluriennale degli attrezzi (Cus, Fidal, Comune); Stadio solo per il calcio e Cibali per gli altri sport; il campo di Piedimonte Etneo, incontro con il sindaco, tramite Pippo Raiti, il bando ancora non è uscito per il covid. Inoltre i campi di Pedara, Giarre, Zafferana Etnea, Polivalente, Massa Annunziata, Caltagirone, Militello in Val di Catania. Sant’Agata Li Battiati, Adrano, Paternò. Un lavoro improbo in questi quattro anni che riempie d’orgoglio Sciuto.
Viene nominato come supervisore dei lavori al Campo Scuola, con particolare attenzione alla pista, che deve essere fatta a regola d’arte e degli impianti sportivi in itinere, Gianfranco Belluomo. Mauro Biondi parlerà con Daniele Attanasio per la targa dedicata al compianto prof. Vito Riolo.
L’indizione Assemblea elettiva provinciale per il quadriennio 2020-2024 viene rimandata a dopo quella regionale, fissata successivamente il 7 marzo 2021. 

Dopo l’ultimo punto all’ordine del giorno, varie ed eventuali, non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 17,43 il Presidente Giuseppe Sciuto augura Buon Natale ai presenti e chiude la riunione del Consiglio.

Catania, 19 dicembre 2020

          Il Segretario                                                                                                          Il Presidente Fidal

(Michelangelo Granata)                                                                                                  (Giuseppe Sciuto)
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