VERBALE ASSEMBLEA SOCIETÀ
Il giorno diciotto del mese di marzo 2017 alle ore 18,15, nel Salone CONI in via Galermo 166/B, si sono riuniti i rappresentanti delle Società di Catania e provincia affiliate per la stagione 2017.

Terminata la riunione del Consiglio Provinciale Fidal Catania, si svolge l’Assemblea delle Società. Sono presenti, il presidente Fidal Catania, Giuseppe Sciuto; il vice, Giacinto Bitetti; i consiglieri, Francesca Cavallaro, Salvatore Leonardi, Mauro Biondi; Giuseppe Miraldi; i Fiduciari Tecnici, Francesca Borzì e Fabio Foti; il segretario, Michelangelo Granata.

L’ordine del giorno dell’Assemblea Annuale è il seguente:

1. Relazione tecnico - morale del Presidente; 

3. Varie ed eventuali. 

Le Società rappresentate sono: Pol. Fiamma San Gregorio, Scuola di Atl. Leggera, Puntese S.G. La Punta, Cus Catania, Unvs Francesco Fontanarosa Catania, Atl. Valverde, Sport Life S.P. Clarenza, Etnatletica S.P. Clarenza, Atl. Virtus Acireale, Freelance Athl. Zafferana Etnea, Pod. Jonia Giarre, Trecastagni Sport Start Up, Sport Etna Outdoor Adrano, Monti Rossi Nicolosi, Correndo per Aci Acireale.

I dirigenti: Biagio Di Mauro; Agostino Arena; Nuccio Leonardi; Agostino Arena; Franco Bandieramonte, Anna Lidia Nicotra, Maria Tringale, Dario Privitera; Cinzia Leotta e Salvo Grasso; Giuseppe Messina; Raimondo Lizzio; Santi Coppola; Giuseppe Stancampiano, Nicolò Di Primo.  
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia 
VEDI ALLEGATO
Alle ore 19,57 il Presidente saluta i presenti, ringrazia tutti gli intervenuti e scioglie l’Assemblea.

Catania, 18 marzo 2017
          Il Segretario                                                                                 Il Presidente

 (Michelangelo Granata)                                                                   (Giuseppe Sciuto)
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