VERBALE COMITATO PROVINCIALE FIDAL CATANIA

Lunedì quindici del mese di gennaio 2019 alle ore 16,02, nella stanza della Fidal al Coni in via Galermo n. 166/B, si è riunito il Comitato Provinciale Fidal.
Sono presenti, il Presidente Giuseppe Sciuto, il vice Giacinto Bitetti; i Consigliere Mauro Biondi, Francesca Cavallaro; il Fiduciario Provinciale Gruppo Giudici di Gara, Giuseppe Miraldi; il segretario Michelangelo Granata. 
L’ordine del giorno è il seguente:
1. Comunicazioni del Presidente;
2. Approvazione Verbale seduta precedente;
3. Approvazione Norme Giovanili;

4. Approvazione Norme Assolute;

5. Approvazione Circuiti Giovanili e Assoluti di corsa - GP Provinciale 2019;

6. Approvazione Calendario Provinciale;

7. Indire Assemblea delle ASD Catania;

8. Cambio Sede Comitato;

9. Varie ed eventuali.

Il Presidente apre la seduta e comunica di aver avuto problemi di salute, per fortuna risolti con una serie di controlli. Adesso si sente più in forza e tutti i presenti gli augurano di rimettersi presto in forma. Parla di quello che è stato scritto sul quotidiano «La Sicilia» di Catania a proposito del Campo Scuola e della sua chiusura inopinata per un così lungo tempo. In più dei rapporti con l’Ufficio Sport e con il suo Dirigente. Accenna al progetto Fidal e la cifra da gestire del Comitato pari a € 1300,00. Alle 16,43 fa il suo ingresso Mauro Biondi.
Viene approvato all’unanimità il Verbale della seduta precedente del 23 ottobre 2018.
Si programma la Festa dell’Atletica Catanese a San Giovanni La Punta, che nell’anno passato, l’11 gennaio 2018, ha riscosso un buon successo.
Si discute delle Norme Giovanili e Assolute, si rimettono le Staffette su strada a Valverde. Vengono approvati i circuiti giovanili e assoluti. Il Calendario provinciale si trova sul sito ufficiale della Fidal Sicilia.

La campestre provinciale si disputerà a Nicolosi il 27 gennaio (poi spostata al 10 febbraio) con la collaborazione della Monti Rossi Nicolosi.

Viene indetta l’Assemblea delle Società il 31 gennaio. Il Comitato Provinciale della Fidal Catania deve lasciare questa sede presso il Coni in via Galermo n. 166/B entro il mese di gennaio e si trasferirà in corso Sicilia n. 43, 6° piano. Si dà quindi appuntamento in sede sabato 20 gennaio alle 10,30 per iniziare il trasloco.
Dopo l’ultimo punto all’ordine del giorno, varie ed eventuali, non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 17,30 il Presidente Giuseppe Sciuto saluta i presenti e chiude la riunione del Consiglio.
Catania, 15 gennaio 2019
          Il Segretario                                                                               Il Presidente Fidal
(Michelangelo Granata)                                                                       (Giuseppe Sciuto)
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