VERBALE ASSEMBLEA SOCIETÀ
Giovedì trentuno del mese di gennaio 2019 nei locali del Cus Catania siti in via Santa Sofia, alle ore 18,36 si sono riuniti i rappresentanti delle Società di Catania e provincia affiliate per la stagione 2019.
L’ordine del giorno dell’Assemblea Annuale è il seguente:

1. Relazione tecnico - morale del Presidente; 

2. Progetto tecnico 2019;

3. Varie ed eventuali. 

Sono presenti, il Presidente della Fidal Catania, Giuseppe Sciuto; il vice, Giacinto Bitetti; i consiglieri, Francesca Cavallaro, Mauro Biondi (entra nella stanza alle 19,01); il Fiduciario GGG, Giuseppe Miraldi; il segretario, Michelangelo Granata. 
Le Società rappresentate sono: Pol. Fiamma San Gregorio, Scuola di Atl. Leggera, Puntese S.G. La Punta, Cus Catania, Unvs Francesco Fontanarosa Catania, Atl. Valverde, Sport Life S.P. Clarenza, Etnatletica S.P. Clarenza, Monti Rossi Nicolosi, Correndo per Aci Acireale.

I dirigenti: Biagio Di Mauro; Agostino Arena; Luca Di Mauro, Nuccio Leonardi; Cesare Mazza, Giuseppe Cavallaro ed Enrico Pafumi (entrati alle 19,05); Anna Lidia Nicotra e Maria Tringale (19,07), Franco Bandieramonte (19,51). 
Il Presidente dichiara aperta la seduta ed inizia con la relazione tecnico-morale. Occorre un censimento degli impianti sportivi. Il Cus Catania ha fatto richiesta di prestito per fornire il Campo della Cittadella Universitaria di via Santa Sofia dell’attrezzatura. Collaborazione della Sal con Sebastiano Leonardi, responsabile sez. Atletica. 
Si parla delle prossime gare: Carnevale di Acireale; San Gregorio, deve togliere la dicitura Camp. Provinciali perché concomitante con Misterbianco; Meeting Eap; il Pentathlon Lanci al Campo Scuola; il 6 aprile Campionati regionali staffette al Cus; l’1 e 2 giugno C.d.S. Assoluti, l’8 e 9 giugno C.d.S. Master; il 7 e 8 settembre Campionati regionali individuali Master; il13 e 14 luglio Campionati regionali individuali Assoluti. Si chiede un incontro della Fidal con il Comune. 
Il progetto tecnico è identico allo scorso anno. Per il Grand Prix Provinciale si devono stabilire le sedi e le date ed è intenzione del Presidente quella di creare un circuito unico con poche gare.
Franco Bandieramonte sostiene che la tassa equa per gli esordienti sia di € 1,00. E ribadisce che l’attività principale della Fidal è quella giovanile che viene invece messa a volte da parte.

Alle ore 20,10 il Presidente saluta i presenti, ringrazia tutti gli intervenuti e scioglie l’Assemblea.

Catania, 31 gennaio 2019
          Il Segretario                                                                                 Il Presidente

 (Michelangelo Granata)                                                                   (Giuseppe Sciuto)
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