VERBALE COMITATO PROVINCIALE FIDAL CATANIA

Venerdì dieci del mese di gennaio 2020 alle ore 18,05, nella stanza della Fidal al Campo Scuola di via Grasso Finocchiaro, si è riunito il Comitato Provinciale Fidal.
Sono presenti, il Presidente Giuseppe Sciuto, il vice Giacinto Bitetti; il Consigliere Mauro Biondi; il Fiduciario Provinciale Gruppo Giudici di Gara, Giuseppe Miraldi; il segretario Michelangelo Granata; Gianfranco Belluomo come referente per i Campionati italiani 10.000, staffette e prove multiple, a Catania il 4/5 luglio.
L’ordine del giorno è il seguente:
1. Approvazione Verbale seduta precedente;
2. Approvazione Progetto Tecnico 2020;

3. Approvazione Calendario 2020;
4. Data Assemblea delle Asd;

5. Proposta nuovo Fiduciario Tecnico;

6. Varie ed eventuali.

Il Presidente Giuseppe Sciuto apre la seduta e viene approvato all’unanimità il Verbale della seduta precedente del 28 marzo 2019. Comunica che si attende il bando per il Campo Scuola. Sciuto, Fiduciario tecnico ad interim, propone come nuovo Fiduciario tecnico, Luigi Pennisi, presidente della Società Altis Athletics di Tremestieri Etneo. Sciuto parla della Coppa Catania, la premiazione della Fidal Catania si farà in una data disponibile dal 25 gennaio o al Cus Catania o a San Giovanni La Punta. Successivamente sarà deciso per sabato 1 febbraio a San Giovanni La Punta.
È previsto il Trofeo Esordienti in tre prove e un accordo con la Fidal Messina per gare interprovinciali Ragazzi e Cadetti. Viene analizzato il Grand Prix Provinciale, si daranno 80-85 premi. Le richieste per il Calendario Provinciale entro il 26 gennaio: 12/01 Lanci; 28-29/01 Studenteschi; 02/02 S. Agata; 09/02 Acicastello. 
Si elencano le Norme dell’Attività provinciale 2020: Area Assoluta/Senior/Master; Area Promozionale; Calendario Provinciale; Grand Prix Seniores; il 4° Circuito Assoluto, sei prove; il 4° Circuito Giovanile, nove prove. Il tutto sarà pubblicato sul sito della Fidal Catania.

Il Coni promuove la Coppa Sant’Agata ed estromette la Fidal Catania. A tal proposito si mette agli atti la lettera inviata dal Presidente regionale del C.S.I. del 24 dicembre 2019, Agnese Gagliano, indirizzata alla Fidal, Comitato Regionale, Palermo.
Tra le varie, per il trasferimento, gli atleti dell’Atl. Fortitudo Catania lo devono richiedere con raccomandata, se la Società cessa l’attività.

Gianfranco Belluomo, referente per i Campionati italiani 10.000, staffette e prove multiple, a Catania il 4/5 luglio, prospetta il futuro programma da svolgere per questa importante rassegna nazionale. Ci si attiene a quello che prevedeva l’organizzazione dello scorso anno. Una riunione successiva avrà luogo sempre al Campo Scuola, martedì 21 gennaio alle ore18,30.
Dopo l’ultimo punto all’ordine del giorno, varie ed eventuali, non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 19,53 il Presidente Giuseppe Sciuto chiude la riunione del Consiglio.
Catania, 10 gennaio 2020
          Il Segretario                                                                               Il Presidente Fidal
(Michelangelo Granata)                                                                       (Giuseppe Sciuto)
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